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416.  Nagyszabású vitaestek a Schola Emericanában
A cselekedni akaró ifjúságot s városunk keresztény társadalmát szólítja egysé-

ges munkára és harcra a moszkvai téboly ellen az Emericana ifjúsága. Negyedíz-
ben rendezi meg a katolikus szabadegyetemi előadásokat, melynek keretén belül 
Somogyi József dr. főiskolai tanár és P. Csávossy Elemér S. J. hittud. főisk. tanár 
egyrészt bírálatot mondanak a mai társadalomromboló áramlatokról (marxizmus, 
liberalizmus, kapitalizmus stb.), másrészt rámutatnak a szociális bajok forrásaira, 
a társadalmi reform gátlásaira s a katolicizmus és modern gazdasági élet kapcso-
lataira. A szociális iskola előadásait dec. 2-án nagyszabású ifjúsági kongresszus 
zárja be, mely a főiskolás ifjúság szociális feladatait, a társadalom és dolgozó nép 
javára fordítandó legsürgősebb teendőit állapítja meg.

Előadások minden szerdán este 8 órakor a Tanárképző Főiskola nagy előadóter-
mében, Boldogasszony sugárút 6. sz. Első előadás október 21-én! Érdeklődőket 
szívesen lát a vezetőség.

Katolikus Alföld I. /XVI./ (1936) október 15. 151. oldal

417. A Múzeum körútnak vitéz Gömbös Gyula körútra való 
átnevezését kéri a Turul Szövetség

A Turul Szövetség összes vidéki kerületeik kegyeletes gyászünnepséggel hó-
doltak patrónusuk Gömbös Gyula emlékének, a szövetség fővezérsége pedig a 
vidéki kerületek delegáltjainak bevonásával nagy választmányi ülést tartott. Az 
ülésen Végváry József dr. fővezér, országgyűlési képviselő bensőséges szavakkal 
emlékezett meg Gömbös Gyuláról és arról a szoros bajtársi kapcsolatról, ami 
Gömbös Gyulát még halálában is összetartotta a Turul ifjúságával. Ezután dr. 
Dérczy Ferenc indítványozta a gyűlésnek, hogy a Turul Szövetség keresse meg 
a Székesfőváros Közmunkák Tanácsát és kérelmezze a Múzeum körútnak vitéz 
Gömbös Gyula körútra való keresztelését. Az ülés az indítványt egyhangú lelke-
sedéssel elfogadta. 

Szegedi Új Nemzedék XVIII. (1936) október 17. 5. oldal

418. A marxizmus. Somogyi József második előadása 
 a Schola Emericanában

Somogyi József főiskolai tanár, a Schola Emericanában szerdán este előadást 
tartott a marxizmusról. Többek között ezeket mondta: Társadalmi életek, 
melyek a társadalmi bajok orvoslásának egyedüli módját a magántulajdon, 
főleg a termelő javak szocializálásában látták, a francia forradalom óta nagyobb 
számban keletkeztek. Ilyen volt a marxizmus, amely idővel és országok szerint 
különféle átalakuláson ment keresztül. Lenin, kit a németek a világháború 
alatt Oroszországba csempésztek, kialakította ott a bolsevizmust, mely most 
a németeknek, de az egész művelt világnak legnagyobb veszedelme. Máshol 


